

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Економіка» за спеціальністю 051 «Економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Одеському державному аграрному університеті

Освітньо-професійна програма «Економіка» за спеціальністю 051 «Економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти підготовлена на кафедрі економічної теорії та економіки підприємства у Одеському державному аграрному університеті після аналізу наявних вакансій на вітчизняному ринку праці, запитів від представників аграрних підприємств, інших суб'єктів господарювання, пов'язаних із цим напрямком, що підтвердили необхідність та актуальність наявності саме фахівців цієї спеціальності. Також дана програма відповідає всім вимогам чинного законодавства України стосовно першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в Україні.

Новітній формат вищої освіти в нашій державі передбачає посилену співпрацю державних органів і бізнесу з закладами вищої освіти, використовуючи певні принципи, наприклад, поєднання освіти з наукою та виробництвом з метою підготовки конкурентоспроможного людського капіталу для високотехнологічного та інноваційного розвитку країни, самореалізації особистості, забезпечення потреб суспільства, ринку праці та держави у кваліфікованих фахівцях згідно преамбулі Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р. № 1556-VII. Отже, представлена на рецензію освітньо-професійна програма націлена на побудову у студента потягу здобути професійну підготовку для розв'язання складних спеціалізованих соціально-економічних завдань в сфері економіки.

Програмні компетентності формуються, закріплюються в освітньо-професійній програмі згідно її мети та цілі навчання. Тут вони представлені у вигляді інтегральної компетентності, загальних та спеціальних компетентностей. Спеціальні компетентності, що прописані в даній програмі, містять більш практичний аспект і є необхідними у майбутній професійній діяльності випускників першого (бакалаврського) рівня вищої освіти підготовки спеціальності 051 «Економіка» в Одеському державному аграрному університеті.

Також спостерігається узгодженість, єдність документів, пов'язаних з навчальним процесом у Одеському державному аграрному університеті, ланцюжка викладання, освоєння та обсяги часів обов'язкових і вибіркових дисциплін зі структурно-логічною схемою підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 051 «Економіка» в Одеському державному аграрному університеті. Така схема підготовки майбутнього економіста на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти спрямована на досягнення гармонізації програмних результатів навчання з попитом, вимогами роботодавців.

Вважаю, що дана програма дозволяє проводити підготовку здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 051 «Економіка» на високому професійному рівні і може бути впроваджена в Одеському державному аграрному університеті.

Голова СВК «РОДИНА»



Віталій МАНДРИЧЕНКО